

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 25.05.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005481641

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung ImmunoGen Switzerland GmbH, Baar

ImmunoGen Switzerland GmbH (ImmunoGen Switzerland LLC) (ImmunoGen Switzerland Sàrl) c/o FISCOM Consulting AG Haldenstrasse 5 6340 Baar

ImmunoGen Switzerland GmbH (ImmunoGen Switzerland LLC) (ImmunoGen Switzerland Sàrl), in Baar, CHE-291.025.414, c/o FISCOM Consulting AG, Haldenstrasse 5, 6340 Baar, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 17.05.2022. Zweck: Der Zweck der Gesellschaft ist der Erwerb, das Verwalten, das Halten und Veräussern von Immaterialgüterrechten und die Entwicklung, Herstellung und Vermarktung von pharmazeutischen Erzeugnissen, inklusive die Antikörper-Wirkstoff-Konjugate Mirvetuximab Soravtansine und Pivekimab Sunirine. Die Gesellschaft kann Beteiligungen an Gesellschaften aller Art in der Schweiz und im Ausland erwerben, halten, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann ausserdem alle Geschäfte abschliessen und Vereinbarungen eingehen, die direkt oder indirekt dem Gesellschaftszweck dienen oder in direktem Zusammenhang damit stehen. Die Gesellschaft kann ihrer direkten oder indirekten Muttergesellschaft sowie deren oder ihren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften Darlehen oder andere Finanzierungen gewähren und für Verbindlichkeiten von solchen anderen Gesellschaften Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder Garantien und Personalsicherheiten jedwelcher Art, ob gegen Entgelt oder nicht. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften in der Schweiz und im Ausland errichten und Grundstücke erwerben, halten, verwalten und veräussern. Stammkapital: CHF 20'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung gemäss einer noch zu erstellenden Inventarliste eine ausschliessliche, mit Ausnahme des nachfolgend angegebenen Lizenzpreises gebührenfreie, nach Leistung des nachfolgend erwähnten Lizenzpreises vollständig bezahlte, weltweite, unbefristete, vollständig übertragbare und vollständig unterlizenzierbare Lizenz an einem Portfolio von Immaterialgüterrechten zur Herstellung, zum Herstellen lassen, zur Verwendung, zum Verkauf, zum Angebot, zur

Ein- und Ausfuhr und zur anderweitigen Verwertung von pharmazeutischen oder biologischen Produkten in allen Anwendungsbereichen, welche das CD123-zielgerichtete Antikörper-Wirkstoff-Konjugat "pivekimab sunirine" enthalten, zum Preis von höchstens USD 432'000'000.00 zu übernehmen. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Eingetragene Personen: ImmunoGen Europe Limited (5592199), in London (GB), Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Enyedy, Mark J., amerikanischer Staatsangehöriger, in Boston (US), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift; Altschuller, Susan, amerikanische Staatsangehörige, in Somerville (US), Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift; Wingrove, Theresa G., amerikanische Staatsangehörige, in Boston (US), Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift; Blum, Walter C., von Wald (ZH), in Zug, Zeichnungsberechtigter, mit Einzelunterschrift; Kenny, Joseph, amerikanischer Staatsangehöriger, in Westborough (US), Zeichnungsberechtigter, mit Einzelunterschrift; Ernst & Young AG (CHE-491.907.686), in Zürich, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 7535 vom 20.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug